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RUMBO A LA PRESIDENCIA MUNICIPAL DE
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CONOCIMIENTO DE ASPIRANTESQUERÉTARO21 | 01 | 2024

A continuación le mencionaré el nombre de algunos personajes políticos, por favor dígame
¿usted conoce o había escuchado hablar de (…)?

Sí lo conoce No lo conoce
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José María "Chema" Tapia

Arturo Maximiliano García

Armando Alejandro Rivera Castillejos

Guadalupe Zaldívar Lelo de Larrea 

Paloma Arce Islas

Juan José Jiménez Yáñez 

José Dolores González 
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OPINIÓN DE POSIBLES CANDIDATOSQUERÉTARO21 | 01 | 2024

¿Qué opinión tiene de él o ella: “Buena”, “Regular” o “Mala”?
2 puntos

Buena Regular Mala No sabe No lo conoce
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José María "Chema" Tapia

Guadalupe Zaldívar Lelo de Larrea 

Arturo Maximiliano García

Armando Alejandro Rivera Castillejos

Paloma Arce Islas

Juan José Jiménez Yáñez 

José Dolores González 

Opinión 
positiva

20.8

14.3

14.1
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7.0

6.5
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HONESTIDAD

*El saldo se obtiene sumando el 100%  de “mucho” más el 50% de “algo”

¿Qué tan honesto considera a (…)?
1.25 puntos

QUERÉTARO21 | 01 | 2024
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José María "Chema" Tapia

Guadalupe Zaldívar Lelo de Larrea

Arturo Maximiliano García

Armando Alejandro Rivera Castillejos

Paloma Arce Islas

Juan José Jiménez Yáñez

José Dolores González

Mucho Algo Poco Nada No sabe / No respondió No lo conoce
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12.3

10.2

7.7

6.2

Saldo:
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CERCANÍA CON LA GENTEQUERÉTARO21 | 01 | 2024

¿Qué tan cercano(a) a la gente considera a (…)?
0.25 puntos

*El saldo se obtiene sumando el 100%  de “mucho” más el 50% de “algo”
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José María "Chema" Tapia

Arturo Maximiliano García

Armando Alejandro Rivera Castillejos

Guadalupe Zaldívar Lelo de Larrea

Paloma Arce Islas

Juan José Jiménez Yáñez

José Dolores González

Mucho Algo Poco Nada No sabe / No respondió No lo conoce Saldo:
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CONOCIMIENTO DEL MUNICIPIOQUERÉTARO21 | 01 | 2024

¿Qué tanto considera que (...) conoce el municipio de Querétaro?
0.25 puntos

*El saldo se obtiene sumando el 100%  de “mucho” más el 50% de “algo”
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José María "Chema" Tapia

Armando Alejandro Rivera Castillejos

Guadalupe Zaldívar Lelo de Larrea

Arturo Maximiliano García

Paloma Arce Islas

Juan José Jiménez Yáñez

José Dolores González

Mucho Algo Poco Nada No sabe / No respondió No lo conoce Saldo:
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QUERÉTARO21 | 01 | 2024 CUMPLIMIENTO DE PROMESAS

¿Qué tanto considera que (…) cumple lo que dice?
0.25 puntos

*El saldo se obtiene sumando el 100%  de “mucho” más el 50% de “algo”
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José María "Chema" Tapia

Arturo Maximiliano García

Armando Alejandro Rivera Castillejos

Guadalupe Zaldívar Lelo de Larrea

Paloma Arce Islas

Juan José Jiménez Yáñez

José Dolores González

Mucho Algo Poco Nada No sabe / No respondió No lo conoce Saldo:
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QUERÉTARO21 | 01 | 2024 CONSIDERACIÓN DE BUEN CANDIDATO

¿Lo(a) considera buen(a) candidato(a) para Presidente(a) Municipal de Querétaro?
1 punto
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José María "Chema" Tapia

Guadalupe Zaldívar Lelo de Larrea

Arturo Maximiliano García

Armando Alejandro Rivera Castillejos

Paloma Arce Islas

Juan José Jiménez Yáñez

José Dolores González

Sí No No sabe / No respondió No lo conoce

Buen
candidato

28.2
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QUERÉTARO21 | 01 | 2024 DISPOSICIÓN DE VOTO

¿Usted votaría o nunca votaría para Presidente(a) Municipal de Querétaro por (…)?
2 puntos
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José María "Chema" Tapia

Guadalupe Zaldívar Lelo de Larrea

Paloma Arce Islas

Armando Alejandro Rivera Castillejos

Arturo Maximiliano García

Juan José Jiménez Yáñez

José Dolores González

Votaría Nunca votaría No sabe / No respondió

Buen
candidato

39.3

28.0

22.4

21.3

20.8

18.0

13.0
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PREFERENCIA DE CANDIDATO(A) DE MORENAQUERÉTARO21 | 01 | 2024

PREFERENCIA BRUTA PREFERENCIA EFECTIVA

José María "Chema" Tapia 24

Guadalupe Zaldívar Lelo de Larrea 12

Paloma Arce Islas 11

Arturo Maximiliano García 10

Armando Alejandro Rivera Castillejos 7

Juan José Jiménez Yáñez 3

José Dolores González 2

Ninguno 21

No sabe / No respondió 10

35

18

15

14

10

5

3

De las siguientes personas, ¿a quién prefiere como candidato o candidata de MORENA para Presidente o Presidenta 
Municipal de Querétaro? 3 puntos
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ESTIMACIÓN DE DIFERENCIAS ENTRE ASPIRANTES21 | 01 | 2024 QUERÉTARO

Opinión 
positiva 
(Buena)

Atributos*
Buen 

candidato
(SÍ)

Disposición a 
votar por él o 

ella
(SÍ)

Preferencia 
como 

candidato de 
MORENA

PUNTAJE 
FINAL**

Honestidad Cercanía
Conoce el 
municipio

Cumple

José María "Chema" 
Tapia

20.8 19.8 20.0 22.4 17.3 28.2 39.3 24.0 10
puntos2 pts. 1.25 pts. 0.25 pts. 0.25 pts. 0.25 pts. 1 pts. 2 pts. 3 pts.

Guadalupe Zaldívar Lelo 
de Larrea 

14.3 13.9 12.8 16.0 11.7 20.6 28.0 12.4 -

Paloma Arce Islas 8.6 10.2 9.3 10.4 9.6 13.0 22.4 10.6 -

Arturo Maximiliano 
García

14.1 13.3 14.6 15.8 12.2 18.3 20.8 10.0 -

Armando Alejandro 
Rivera Castillejos

10.7 12.3 13.1 16.4 12.2 16.3 21.3 7.3 -

Juan José Jiménez Yáñez 7.0 7.7 7.8 9.6 7.4 12.0 18.0 3.2 -

José Dolores González 6.5 6.2 6.0 7.4 6.3 8.6 13.0 2.1 -

*Estimación de Atributos: 100% que respondieron “mucho” más 50% “algo”.
** El puntaje tiene como máximo 10 puntos, integrados de la siguiente manera: La opinión positiva de la población que los conoce se valora en 2 puntos; el conjunto de atributos 

calificados por la población que los conoce se valora en 2 puntos; la opinión de la población que lo conoce e identifica como buen candidato o candidata se valora en 1 punto; la 
opinión de la población que estaría dispuesta a votar por él o ella, se valora en 2 puntos; la opinión de la población que lo prefiere como candidato o candidata de MORENA, se valora 

en 3 puntos.
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INTENCIÓN DE VOTO PARA PRESIDENTE (A) MUNICIPAL - PARTIDOQUERÉTARO

PREFERENCIA BRUTA PREFERENCIA EFECTIVA

MORENA 47

PAN 30

Movimiento Ciudadano 3

PRI 3

PQS 2

PT 1

Partido Verde 1

PRD 1

Ninguno 7

No sabe / No respondió 5

53

34

4

3

2

2

1

1

De los siguientes partidos políticos, ¿por quién votaría si el día de hoy fueran las elecciones para Presidente o Presidenta 
Municipal de Querétaro? 

21 | 01 | 2024
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RECHAZO PARTIDISTAQUERÉTARO

Y, ¿por cuál partido NUNCA votaría para Presidente o Presidenta Municipal de Querétaro? 

21 | 01 | 2024

RECHAZO BRUTO RECHAZO EFECTIVO

PRI 32

MORENA 23

PAN 20

PRD 7

PT 5

Movimiento Ciudadano 4

Partido Verde 3

PQS 2

Candidato independiente -

Ninguno 1

No sabe / No respondió 3

33

23

21

7

5

4

3

3

1
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AFINIDAD PARTIDISTA21 | 01 | 2024

Apartidistas No sabe /
No respondió

39

28

5 3 2 1 1 1

17

3

Independientemente del partido por el cual usted ha votado en pasadas elecciones, ¿con cuál partido se identifica más en 
este momento? 

QUERÉTARO
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RESUMEN DE INTENCIÓN DE VOTO – PARTIDOQUERÉTARO21 | 01 | 2024

PREFERENCIA BRUTA OTRO PARTIDO APARTIDISTAS
NINGUNO/
NO SABE /

NO RESPONDIÓ

AFINIDAD PARTIDISTA 39 1 2 28 5 3 1 1 - - 17 3

INTENCIÓN DE VOTO
PRESIDENTE (A) MUNICIPAL

47 1 1 30 3 3 1 2 - - 12

RECHAZO PARTIDISTA
PRESIDENTE (A) MUNICIPAL

23 3 5 20 32 4 7 2 - - 4
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21 | 01 | 2024

Con lo que usted sabe, en general, ¿usted “Aprueba” o “Desaprueba” el trabajo realizado hasta ahora por (…)?

APROBACIÓN DE AUTORIDADESQUERÉTARO

Aprueba Desaprueba No sabe 

Andrés Manuel López Obrador 
(Presidente de México)

Mauricio Kuri 
(Gobernador de Querétaro)

Luis Nava 
(Presidente Municipal de Querétaro)

64

34

2

DesapruebaAprueba No sabe

57

40

3

DesapruebaAprueba No sabe

57

39

4

DesapruebaAprueba No sabe
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QUERÉTARO INFORMACIÓN SOCIODEMOGRÁFICA

52%48%

MujeresHombres

16

25

21

17

11

10

18 a 24 años

25 a 34 años

35 a 44 años

45 a 54 años

55 a 64 años

65 y más años

24

23

23

17

9

4

A/B

C+

C

C-

D+

D

21 | 01 | 2024
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METODOLOGÍA

PRECISIÓN Y CONFIANZA

SELECCIÓN DE LA MUESTRA

Del 19 al 20 de enero de 2024.

804 entrevistas efectivas a hombres y mujeres de
18 años y más, con credencial de elector vigente
del domicilio.

La muestra es representativa para el municipio de Querétaro,
Querétaro.

El diseño de la muestra es probabilístico, por conglomerados y polietápico.

Las unidades primarias de muestreo (UPM o conglomerados) son

conjuntos de hasta 100 números telefónicos consecutivos con un mismo

código de serie y de área, según lo especificado en el Padrón Nacional de

Numeración.

Una vez seleccionado un número telefónico válido, se realizan al menos 3

intentos de contacto en días y horarios distintos con la finalidad de

conseguir una entrevista. Sólo una vez realizados estos tres intentos se

reemplaza el número seleccionado.

Se plantearon cuotas por el cruce de género y rango de edad para una

mejor representación de la población en estudio.

21 | 01 | 2024 QUERÉTARO

Los resultados tienen un margen de error alrededor del +/-3.5%
con un nivel de confianza del 95% en los principales indicadores.
La tasa de rechazo del estudio es 55% y la tasa de intentos 65%.

Entrevistas vía telefónica, aplicando un
instrumento de recolección (cuestionario)
adecuado para los propósitos del estudio.
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